

INCHEIEREA VIZITEI PRESEDINTELUI REPUBLICII FEDERALE NIGERIA, ALHAJI SHEHU SHAGARI

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, au semnat, miercuri, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Declarația comună.

După semnare, cei doi șefi de stat și-au strins cu căldură mâinile.

În încheierea solemnă, președinții Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari au ridicat o cupă de șampanie pentru întărirea continuă a colaborării și prieteniei româno-nigeriene.

Miercuri dimineață, președinții Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari au vizitat Institutul de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii — Băneasa.

Cei ce își desfășoară activitatea în cadrul institutului au adresat președinților Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari călduroase urări de bun venit, dând expresie, prin îndelungi ovății, satisfacției pentru continua dezvoltare și adâncire a relațiilor româno-nigeriene, pentru prietenia care leagă cele două țări și popoare.

Înălții oaspeți au fost invitați să viziteze expoziția în care sînt reunite importante realizări românești pe linia mecanizării agriculturii.

Reînfrînarea conducătorului partidului și statului nostru cu conducerea institutului, cu specialiștii prezenți a prilejuit, și de această dată, examinarea modului cum se desfășoară programele speciale de dezvoltare a mecanizării în agricultura noastră, indicațiile date de Secretarul general al partidului cu prilejul vizitelor precedente, pe linia asimilării de noi mașini și agregate și modernizării celor aflate în fabricație, producerea de mașini agricole cu randament superior, cu consumuri cât mai reduse de metal, de eficiență ridicată.

Președintele Alhaji Shehu Shagari a mulțumit pentru ocazia de a cunoaște aceste realizări ale industriei noastre constructoare de mașini.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și șeful statului nigerian au fost salutați, la plecare, cu deosebită căldură de gazde, de

oamenii muncii prezenți, care au aplaudat îndelung, au ovăționat pentru prietenia româno-nigeriană.

Miercuri, s-a încheiat vizita oficială, de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, Alhaji Shehu Shagari, președintele Republicii Federale Nigeria.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni.

Vizita în țara noastră a șefului statului nigerian, dialogul la cel mai înalt nivel purtat cu acest prilej reprezintă, prin rezultatele lor, o contribuție importantă la stringerea legăturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, la cauza păcii și înțelegerii internaționale.

Sentimentele de satisfacție pentru hotărîrea comună de a extinde și adînci colaborarea româno-nigeriană pe multiple planuri și-au găsit expresie în atmosfera caldă ce a dominat momentele de dinaintea plecării înaltului oaspete.

Numeroșii cetățeni ai Capitalei i-au salutată cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe șeful statului nigerian, i-au aplaudat îndelung.

În această atmosferă prietenească a avut loc ceremonia oficială a plecării.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări. În semn de salut au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari au trecut apoi în revistă garda de onoare.

Un grup de copii au oferit buchete de flori celor doi șefi de stat.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale care l-au însoțit pe șeful statului nigerian în vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari și-au strins cu căldură mâinile, s-au îmbrățișat.

La ora 12,00, aeronava cu care călătorește șeful statului nigerian a decolat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 193

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 16 septembrie 1982

leri, în cupele europene la fotbal (prima manșă a turului D)

REZULTATE PRESTIGIOASE ALE ECHIPELOR ROMÂNEȘTI



Primul gol al dinamoviștilor: spectaculoasa reluare, cu capul, a lui Mușescu, din min. 30. Foto: Dragoș NEAGU

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

DINAMO BUCUREȘTI	2 (1)
DUKLA PRAGA	0

CUPA CUPELOR

F. C. BAIIA MARE	0
REAL MADRID	0

CUPA U.E.F.A.

UNIVERSITATEA CRAIOVA	3 (0)
FIorentina	1 (1)

A. K. GRAZ	1 (0)
CORVINUL HUNEDOARA	1 (1)

COMPORTARE BUNĂ A BĂIMĂRENILOR

BAIIA MAKE, 15 (prin telefon). Așadar prima manșă a dublei partide din prima etapă a Cupei cupelor dintre F. C. Baia Mare și Real Madrid s-a încheiat cu o remiză albă. Ceea ce, la drept vorbind, reprezintă o performanță meritorie a formației noastre care s-a străduit să țină cât mai aproape pasul față de celebra adversară, avînd chiar și

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag 2-3)

Mihai IONESCU

(Continuare în pag 4-a)

DUPĂ O EXCELENȚĂ REPRIZĂ SECUNDĂ, CRAIOVENII AU OBȚINUT O VICTORIE MARE

CRAIOVA, 15 (prin telefon). Mare entuziasm, aici, în Bănie, unde Universitatea Craiova a reușit după o excelentă repriză

de rigoare și un penalty acordat în min. 71, cînd Donose a fost faultat în careu, iată argumentele cu care stu-



Cirțu (tricou alb) înscrie al doilea gol al craiovenilor în meciul cu Fiorentina

secundă să întorcă rezultatul și să învingă una dintre prestigioasele formații ale continentului. Trei goluri marcate unei formații italiene, alte două bare (Țicleanu min. 34 și Balaci — min. 54), ratările

denții craioveni semnează această victorie de răsuneț.

După un început timorat, a-

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag 2-3)

DEBUT REMARCABIL AL HUNEDORENILOR

GRAZ, 15 (prin telefon). La debutul său într-o competiție europeană, echipa Corvinul Hunedoara a obținut miercuri seara pe stadionul Liebenau din localitate un rezultat foarte bun în fața formației A.K. Graz, acest 1-1 conferindu-i mari șanse pentru calificarea în turul doi al Cupei U.E.F.A. Fotbaliștii hunedoreni au început foarte bine partida, jocul lor pozițional, cu acțiuni elaborate, tri-

nind încă din start elanul ofensiv al gazdelor. Cu o defensivă grupată și atentă și beneficiind de un remarcabil travaliu al liniei mediane, hunedoreni s-au aflat la cirna jocului dominînd tactic meciul. După câteva periculoase incursiuni în treimea adversă, Corvinul izbuteste în min. 15

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag 2-3)

Campionatele naționale de box

CONFRUNTĂRI DE RIDICAT NIVEL TEHNIC ÎN REUNIUNEA DE IERI SEARĂ

- În sfîrșit, arbitraje bune
- Azi, partide de mare atracție la toate categoriile
- Capul de afiș — meciurile greilor



La concurență cu meciurile echipelor noastre în cupele europene la fotbal, ultima gală preliminară din cadrul turneului final al campionatelor naționale de box a fost urmărîtă, în Palatul Sporturilor și Culturii, de adevărații iubitori ai sportului cu mînuși.

Reuniunea a fost deschisă de întîlnirile boxerilor de categorie muscă și, așa cum s-a mai

întîmplat la acest turneu final, în primul meci a evoluat un campion. Este vorba de data aceasta de Constantin Țițoiu (Dinamo), care l-a avut ca adversar pe rapidistul Ion Boboc. Meciul deși a părut „liniștit“, a avut virtuți tehnice, etalate în special de dinamovist care, în stilul caracteristic, a punctat cu directe de stînga. Tirul acestuia a funcționat cu preci-

Programul semifinalei I, ora 18

SEMIMUSCA

I. Costache (Rapid) — D. Șchiopu (Steaua)
S. Petrescu (Steaua) — V. Voicilă (S. C. Muscelul)

COCOȘ

D. Cîpera (CSM Drob. Tr.S.) — C. Gheorghijor (Slatina)
N. Nicolae (S.C. Muscelul) — N. Robu (Dinamo Br.)

SEMIUȘOARA

Fl. Țărcomnicu (Dinamo) — Fl. Zamfira (Farul)
I. Stan (Dinamo) — V. Ioana (S.C. Muscelul)

SEMIJLOCIE

C. Ghindăoanu (Ceahlăul) — St. Ștefan (Dinamo)
M. Ciubotaru (AEM Tim.) — Fl. Stan (Dinamo)

MIJLOCIE

D. Senciuc (AEM Tim.) — Gh. Butnaru (Met. Sv.)
M. Popa (Metalul Buc.) — M. Sârba (Electroputere)

GREI

I. Pârjol (Dinamo) — N. Anghel (Voința Buc.)
Gh. Preda (Steaua) — I. Cernat (Steaua)

C. Țițoiu (Dinamo), în stînga, l-a învins clar pe I. Boboc (Rapid). Foto: N. DRAGOȘ

ze și a stăvilit atacurile insistente, dar dezordonate, ale feroviarului. În ultimul rund, la o clasică contră de dreapta, Boboc a fost în dificultate, dar arbitrul nu a sesizat situația, lăsînd lupta să continue. La sfîrșit, normal, decizia l-a fost acordată în unanimitate lui Țițoiu. Într-o altă confruntare, Marin Vișan (Oțelul Tîrgoviște) și Alexandru Șchiopu (Steaua)

Paul IOVAN
Petre HENȚ

(Continuare în pag 4-a)

PROPUNERE

Directorul Clubului sportiv școlar de atletism din Craiova, Fane Cioacă, ne semnala o problemă care, mai bine rezolvată de forurile competente...

OBTININD TRANSFERUL...

...pentru Rapid, în aceeași zi în care au fost depuse cererile de transfer (9 septembrie), C. Fluturas, Gh. Mihaieș, M. Caraiș și L. Ciocină nu vor mai juca sub culorile echipei de baschet Dinamo...

SITUAȚIA FINALĂ...

...a celor 4 echipe românești participante la „Rahul Hebroș” din Bulgaria, conținând ca etapă în Campionatul balcanic de automobilism de autoritate...

CU MIȚA-N MOTOR...

...a fost găsit și alergătorul S. Dinu, „student” la CSU Pitești, cunoscut autor de contestații la adresa colegilor de curse auto...

că, verificarea de către comisia tehnică autorizată a motorului mașinii sale. A fost descalficată, iar pentru înjurările (71) aduse oficialilor va fi chemat în fața comisiei de disciplină.

SE AUDE...

...că antrenorul emerit de rugby Dumitru (Tit) Ionescu va redeveni bucureștean, prin efectuarea unui posibil transfer de la Gloria P.T.T. Arad la Sportul studențesc, clubul la care a făcut, cu ani în urmă, cunoștință balonului oval.

DISPUTĂ MARE...

...între cluburile de handbal A.E.M. (din prima divizie) și Constructorul din Timișoara (Divizia „B”), privind legitimarea jucătorilor Adriana Vasu, talentată fără îndoială, dar departe încă de a fi o vedetă autentică.

DREPTATE CU PALMA...

...și-a făcut jucătorul Ioan Horja din echipa de oină Tricolorul Bala Sprie, atunci când, prea nervos din cauza înfringerii suferite în fața tineret formații Venus Negrelești (Jud. Bistrița-Năsăud), a tăbărit de arbitrul C. Bărbulescu. A fost eliminat din competiția de la Arad și va da explicații comisiei de disciplină.

Bubrică realizată de Radu TIMOFTE

La Făgăraș, sub genericul „Daciadei”

O ÎNTRECERE MEREU FRUMOASĂ - „CUPA CHIMISTULUI”

„Cupa chimistului” este una din cele mai frumoase întreceri ale „Daciadei”, iar finalele ei, în delung pregătite, sînt așteptate cu mult interes de toți oamenii laboratoarelor, de toți cei care lucrează pe platformele cu uriașe retorte ale industriei chimice.

goara, Antibiotice Iași, Viscofil și Danubiana București, Farmec și Terapia Cluj, I.M.M.N. Zlatna, C.F.S. Săvinești, C.P. Teleajen, Chimpex Constanța ș.a.

Continuăm să prezentăm și noi câteva echipe. ICECHIM București a câștigat la volei feminin, după o finală spectaculoasă cu talentatele sportive de la Combinatul de fibre sintetice Vaslui (2-1). Lădă formația care a învins în „Turneul celor 7...” combinate: Georgeta Molău (antrenoare și jucătoare, de profesie tehnician), Elena Arsenie (ing. chimist), Viorica Constantinescu (tehnician), Ana Mihăescu (sub-inginer), Ana Vanderlik (tehnician), Viorica Suhai (contabil), Mihaela Neacșu (tehnician). Responsabila cu „Daciada” la A.S. ICECHIM, chimista Stela Stoica, a mai plecat de la Făgăraș și cu alte două diplome: locul II la șah, prin Aripina Vlădescu (tehnician), și locul III la tenis de masă - Melania Bozeșanu (inginer chimist).

La volei băieți (10 echipe) au învins sportivii de la Întreprinderea de envelope Zalău, o formație robustă, bine rotundă, cu cele mai puține „pene” pe parcursul întrecerilor. Pe locurile imediat următoare s-au clasat echipele de la combinatul Victoria și Teleajen. Apropo de echipe

bine pregătite: foarte tinerele voleibaliste de la A.S. Nivea Brașov, în dorința lor fierbinte de a se pregăti cit mai bine pentru aceste finale, au plecat - pe cont propriu - în tabără de antrenament la Costinești, sub conducerea prof. Mihai Doruș, Frumoase, bronzate, fetele de la Nivea au făcut - fără să vrea - „teclama” deopotrivă acestei cunoscute întreprinderi de produse cosmetice și sportului în general.

„Cupa chimistului” a fost și anul acesta o reușită, o întrecere atrăgătoare, cu sute de competitori la start, cu organizatori și instructori voluntari mereu prezenți în mijlocul sportivilor.

Ceilalți câștigători: handbal, băieți - C.P. Pitești; atletism - lungime: Clementina Gugulanu (I.F.F.P. Roman) și Constantin Picioruș (Solventul Timișoara); greutate: Ana Breazu (I.M.M.N. Zlatna) și Marin Ragabeja (Comb. chimic Tr. Măgurele); șah - Magdalena Georgescu (C.Ch. Craiova) și Ion Mitroi (C.P. Teleajen); tenis de masă - Lilă Dozso (Terapia Cluj) și Carol Kerekeș (Prodcomplex Tg. Mureș); popice - Mihaela Năftică (C.Ch. Giurgiu) și Gheorghe Zbant (C.F.S. Iași).

Vasile TOFAN

ACTUALITATEA ÎN HOCHEI

ARBITRI RECICLAȚI. Recent a avut loc la București, la palatul „23 August”, reuniunea anuală a arbitrilor de hochei. Este vorba de o acțiune complexă, bine pregătită de Colegiul central al arbitrilor și de federația de specialitate, care a acordat acestui seminar tot sprijinul necesar.

Toată această laborioasă activitate a fost într-un fel umbră de atitudine, cel puțin curioasă, a unora dintre arbitrii din București și Miercurea Ciuc, două din recunoscutele centre ale hocheiului nostru de performanță. O parte dintre aceștia au lipsit de la curs, punându-se, chiar de la începutul activității în noul sezon, într-o postură neplăcută. Ei au „uitat” că la acest curs, în afară de teste (care, să zicem, le mai pot da) s-au discutat și unele probleme legate de interpretarea regulamentului așa cum au fost ele stabilite în seminarul internațional (unde au fost prezenți și „cavalerii și futeerului” din țara noastră), organizat cu puțin timp în urmă de forul internațional. Acum ce vor face? Se vor informa prin... corespondență?

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ LA „CUPA SOVIETSKI SPORT”. Nu de mult, la Leningrad, s-a consumat una din grupele tradiționalei competiții dotată cu „Cupa Sovietski Sport”. Alături de patru puternice echipe din „liga de onoare” a campionatului sovietic (T.S.K.A. Moscova, Torpedo Gorki, S.K.A. Leningrad, Himik Voskresensk), de vicecampioana Finlandei, „Salpa Turku”, a evoluat și echipa noastră. La întoarcerea în țară, antrenorul principal al echipei, Eduard Pană, ne-a spus că, în general, turneul a fost util prin faptul că s-a jucat cu echipe foarte puternice, de la care a existat posibilitatea de a se învăța lucruri noi. Din echipa română s-au evidențiat fundașii Berdă, Justinian, I. Antal și Popescu, din nou portarul Gh. Hușan, precum și atacanții Pisăru, Turcanu, Hălăuță și V. Hușanu. Cu prilejul acestei discuții am

advers și a marcat un superb eseu la centru, transformat de V. Ion, în min. 54), meritând un premiu de frumusețe. Și au mai fost momente foarte bune ale gazdelor. Astfel, în min. 16, la un pressing executat în „22-ul” advers, omni-prezentul Nache realizează un eseu transformat de V. Ion. După 14 minute o acțiune de-a latul terenului, cu pătrundere în viteză și forță a aripei Pilotschi, se soldează și ea cu eseu. Apoi, în repriza secundă (min. 65) un șir de pase, balonul ajunge la Opreș care avansează fără drept de repli-

că pînă sub butul advers; noi am văzut un nou eseu, arbitrul Paul Soare, nu! Au trecut 3 minute și s-a acordat l.p. de la centru, V. Ion reușind o splendidă execuție.

Așadar, victorie de necontestat! Oaspeții, deși au făcut eforturi mai ales în prima parte a partidei, nu au putut să o pună în cumpănă, constanțenii anulându-le prompt toate intențiile de atac. Credem că cei peste 3000 de spectatori așteptau mai mult de la un XV (Munster) atât de recomandat (raportul eseurilor: 3-0 în favoarea gazdelor fiind edificator). Irlandezii au punctat numai prin l.p. din min. 23 și 55, autor celebrul Tony Ward, care a ratat mult, în trei rînduri din l.p. și a trimis o dată balonul în bară din drop.

FARUL: V. Ion - Pilotschi, C. Vasile, Lungu, Holban - Bezușcu, N. Dinu - Marcu, Nache, Varga - Dumitru, Fl. Constantin - Opreș, Grigore, Priscaru.

MUNSTER: Barry - Griffin, Cross, Kiernan, D. Aherne - Ward, P. Aherne - Spillane, Lenihan - Ryan, Glynn, Malcaney.

Geo RAETCHI

Următorul meci - ultimul - al rugbyștilor irlandezi, duminică după-amiază, în Parcul copilului, replica urmînd a-l fi dată de Selecționata Capitalei.

LUPTĂTORII DE LA METALUL ÎNVINGĂTORI ÎN POLONIA

La Wrocław s-a desfășurat o dublă întîlnire de lupte greco-romane între sportivi ai clubului bucureștean Metalul și cei ai clubului Peławag din localitate. Luptătorii români au câștigat ambele întreceri (cu 6-5 și 7-4), victoriile revenind următorilor sportivi: C. Drăghel, C. Sandu, Gh. Tudorache, D. Spetcu, Gh. Vasile, C. Tintea, M. Sobariu, T. Cercel, A. Alionte.

PE PATRU ROȚI...

VINEZĂ ÎN COASTĂ LA ZĂLĂU. În cursa de viteză în coastă de la Zalău s-au prezentat la start 43 de concurenți. Întrețrecerea, pe distanța de 5,1 km, la Mezeș, a fost câștigată de: gr. „A” - C. Ciucă (Dacia Pitești); gr. „N” - L. Roman (Politehnica Cluj-Napoca); gr. „C” - N. Grigoraș (Dacia); gr. „B” - A. Bernath (Politehnica Cluj-Napoca); echipe: L. LA. Dacia Pitești, Politehnica Cluj-Napoca, C.S.M. Reșița.

(Aero), S. A. Covaș (Nasch), E. Gh. Fritz (D.K.W.), 7. I. Brebeanu (Cadillac), 8. M. Tudose (Citroen), 9. D. Muscă (Georges Inak), 10. A. Popescu (Dodge), 11. M. Dincă (Mercedes), 12. N. Niveanu (Mercedes).

CURSURI DE SPECIALIZARE. Universitatea cultural-științifică București, în colaborare cu A.C.R. București, organizează cursuri intensive pentru cunoașterea automobilului, mișcare mecanică, practică conducere, perfecționare - auto și moto. Inscrisii zilnic (între orele 11-13). În bd. Băicescu 18.

„RALLIUL GABROVO”. Șapte echipe din Galați au participat la „Raliul Gabrovo” din Bulgaria. În clasamentul general: C. Iorga - P. Doniga (locul I) și S. Gherasim - J. Vasilescu (locul III).

OFICIUL NAȚIONAL DE TURISM „CARPAȚI” BUCUREȘTI anunță că, în perioada 15 septembrie - 15 octombrie 1982, zilnic, cu excepția duminicilor, între orele 12-18, face înscrieri de candidați, cunoscători de limbi străine cu domiciliul stabil sau flobant în București, pentru examenul de selecționare la cursurile de

tragere excepțională PRONOEXPRES 10 SEPTEMBRIE 1982. Agențiile Loto-Pronosport vă stau la dispoziție pînă sîmbătă 18 septembrie inclusiv

Ați procurat bilete cu numerele dv. preferate? NUMAI CINE JOACA POATE CÎȘTIGA: ● autoturisme „Dacia 1300” ● mari sume de bani ● excursii peste hotare, în U.R.S.S. sau R.S. Cehoslovacă BILETELE DE 15 LEI VARIANTA PARTICIPĂ LA TOATE EXTRA-GERILE!

Pr... își dis... tului... Craio... Bacău... Cluj... Baia... Bucur... Citev... ceste... tanță... Brașov... își dis... a se... tașelor... și Cluj... ajunge... lui est... echipei... de miz... Pivotal... pei Din... Univers... S-a d... „Cupel... bal. Iată... PROGI... TEXTIL... Au însu... tean 3... Crișu 1... povici... HIDROI... TERO... teva m... Botăneal... respectiv... Sumănar... resp.).... - MU... 26-21 (P... REZU... MASCU... stitatea... 17-18, P... Bucureș... 90v -... Arctic... 31-26, C... Constant... - Științ... ment: 1... raj 72... (72-58)... ..11. Cel... Vaslui 3... Cărnic... ghizi-in... externi... țil cultur... Biserica... rul I (M... muzeu ș... Condiț... sare sin... O.N.T... și Uni... științifice... țigste și... ADMINI... P... Concurs... sârșitul... prinde... tractive... făcute de... stantin F... I. Avell... tanzare -... noa - F... - Samp... Cesena I... X, 2; VJ... VIII. Udă... Progresul... U.M.T. -... Bari -... tania - I... Lazlo 2... CÎȘTIGU... CEPTION... TEMBRIE... 2 variante... 2: 3 var... Cat. 3: 6

I, ETAPA A VI-a

ou la start, echipele masculine de Divizia „A” unda a 6-a a celei de a 25-a ediții a campionatului programul etapei :

- UNIVERSITATEA — STEAUA
 - DINAMO — POLITEHNICA TIMIȘOARA
 - M. BORZEȘTI — CONSTRUCTORUL ARAD
 - UNIVERSITATEA — CONSTR. C.S.U. ORADEA
 - M. MINAUR — INDEP. CARPAȚI MIRȘA
 - DINAMO — RELON SAVINEȘTI
- sala Floreasca, de la ora 18)

reclurile a-
tă o impor-
Astfel, la
Politehnica
ot, șansa de
onului frun-
la Bacău
ma de a nu
clasamentu-
va stimula
Indiferent
ecesar să a-

tenționăm — pentru a cfta
oară — obligativitatea de a
se crea partidelor un climat
de perfect fair-play. Solicit-
tăm, de asemenea, arbitrilor
să nu se lase influențați de
tribune și să aplice regula-
mentul — indiferent dacă este
vorba de oaspeți sau de gazde
— în conformitate cu litera
lui.



ea, una dintre „piesele” de rezistență ale echipei, într-un spectaculos plonjon în semicercul gol. (Fază din meciul disputat în etapa a 5-a)
Foto : DRAGOȘ NEAGU

A DE TOAMNĂ

BAL FEMININ (etapa a III-a)

pa a III-a a
a F.R. Hand-
CUREȘTI —
23-16 (11-8).
Oprea 5, Ol-
Manolescu 2,
Ialdău 7, Po-
Olteanu 1.
NSTANȚA —
(11-12). Cl-
Dimofte 15,
2, Cotfrâ 2,
Boșanu 5,
FACE — co-
RM. VILCEA
G. MUREȘ
re marcaton-
droneache 3,

respectiv Dorgo 8, Pereș 3 (P. GIORNOIU — coresp.), ȘTIINȚA BACĂU — CONFECTIA BUCUREȘTI 21-15 (17-18). Citeva realizatoare : Hrițcu 5, Volnea 4, Stroe 3, respectiv Avădanei 5, Mălureanu 4 (L. MANDIER — coresp.), C.S.M. SF. GHEORGHE — C.S.M. SIBIU 21-21 (18-11). Primare realizatoare : Marian 3, Vișan 3, Florea 2, respectiv Marcarie 6, Fincă 6, Klein 3 (Gh. BRIOȚA — coresp.), A.E.M. TIMIȘOARA — BULMENTUL BRĂȘOV 23-19 (14-5). Au înscris, printre altele : Luțaș 11, Colocaru 8, Popălia 3, respectiv Călin 6, Marian 3. (C. CREȚU — coresp.).

etapa III-a în Divizia „B”

I : Univer-
Dacla Pitești
jen — IIRUC
actorul Bra-
Iași 26-15,
etalul Vaslui
— Comerțul
Iuloza Brăila
-15. În clasa-
-9 p (golave-
Petrolul 9 p
uc. 9 (47-76)
12. Metalul
II-a: Minerul
II B. Mare

32-26, Metalul Lugoj — Șulurul B. Sprle 25-15, Metalul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 25-15, Nitramonia Făgăraș — Știința Petroșani 23-18, Metalul Copșa Mică — Strungul Arad 25-14, Unto S. Mare — Voinea Sebeș 33-20. În clasament : 1. Metalul Copșa Mică 7 p (67-66), 2. Metalul Lugoj 7 p (70-57), 3. Unio 7 p (76-67), 4. Mold. Nouă 5 p, 12. Sebeș 5 p. FEMININ. Seria I: Textila Pl. — Dialectica Alexandria 30-18, Textila Bacău — Uniculul Pl. 30-30, IEFȘ Univ. Buc. — Relon Savinești 20-23, Precizia Vs. — Nitramonia Făgăraș 12-15, Flătura Focșani — Rapid București 16-18, Argeșana Pitești — C.F.R. Craiova 16-19. În clasament : 1. Vulturul 9 p, 2. Relon 9 p, 3. C.F.R. 9 p, 4. Precizia Vs. 4 p, 12. Text. Pl. 3 p. Seria a II-a : Progresul Tim. — Constr. Tim. 18-22, Text. Sebeș — AEM Tim. II 10-13, Chimia Arad — Ind. ușoară Oradea 18-18, Univ. C.J.N. — Text. Zalău 18-14, Tri-cotextil Sighet — Constr. Hd. 21-21, Constr. B. Mare — Voinea Odorhei 25-21. În clasament : 1. Constr. Timișoara 9 p, 2. Textila Zalău 9 p, 3. Constr. B. Mare 9 p, 11. Progresul Tim. 3 p, 12. Textila Sebeș 3 p.

DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

ORI...
sport de la
lptâmbini eu-
sebinți de a-
pronosticurile
sportiv Con-
oli 1; II. Ca-
X; III. Ge-
X; IV. Inter-
Juventus —
Napoli 1;
Verona 1;
gliari X; IX.
X, 2; X.
m. 1 X; XI.
X; XII. Ca-
XIII. Como —

AGERII EX-
DIN 5 SEP-
ZA I: Cat. 1:
1.282 lei; Cat.
a 22.854 lei;
100% a 5.597

lei sau o excursie de 1 loc în U.R.S.S. sau R.P. Ungară și diferența în numerar și 25 variante 25% a 1.399 lei; Cat. 4: 47 a 1.459 lei; Cat. 5: 91,75 a 400 lei; Cat. 6: 230,75 a 300 lei; Cat. 7: 319 a 200 lei; Cat. 8: 1.959,75 a 100 lei. FAZA a II-a: Cat. B: 2 variante 100% a 23.757 lei sau o excursie de 1 loc în U.R.S.S. sau R.P. Ungară și diferența în numerar și 7 variante 25% a 5.939 lei. Cat. C: 8 a 11.136 lei; Cat. D: 67,50 a 1.320 lei; Cat. E: 852,75 a 100 lei.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 15 SEPTEMBRIE 1982

Extragerea I: 43 25 36 23 38 22; extragerea a II-a: 7 37 34 29 15 39. Fond total de câștiguri: 967.062 lei din care 110.514 lei report la categoria I.

CAMPIONII NOȘTRI — NET SUPERIORI

(Urmare din pag. 1)

părării oaspeților : 1-0. Gol spectaculos, gol absolut meritat și mult aplaudat de cei din tribune, care i-au susținut, în continuare, cu infocare pe jucătorii noștri. Citeva incursiuni destul de periculoase ale lui Kriz și Koreycsik și un fault asupra lui Dudu Georgescu (lovitură liberă nevalorificată de Muțescu, din marginea careului) au punctat finalul primei reprize.

După pauză, campioana noastră are efectiv 20 de minute de fotbal-spectacol. Decisii să se desprindă, dinamoviștii forțază cu toate motoarele ambulante la maximum și chiar în min. 46 puteau majora scorul, dar Văetuș a irosit o imensă ocazie. În min. 52, însă, la o pătrundere periculoasă a lui Muțescu, Rott 1-a faultat în suprafața de pedepsă și arbitrul a acordat prompt penalty. A executat precis DUDU GEORGESCU și scorul a devenit 2-0. Putea fi apoi 3-0 și chiar mai mult, pentru că au urmat alte trei mari ocazii de gol ratate de Muțescu (min. 54 — scâpat singur în careu), Orac (min. 61) și Custov (min. 65 — blo-

DINAMO BUCUREȘTI 2 (1)
DUKLA PRAGA 0

Stadion „23 August”; teren bun; timp excelent; spectatori — circa 70.000. Șuturi : 22-8 (pe poartă : 11-4). Cornere : 13-6. Au marcat : MUȚESCU (min. 30) și D. GEORGESCU (min. 52 — din penalty). DINAMO : Moraru — I. MARIN, DINU, Nicolae, Stredie — MUȚESCU, VĂETUȘ (min. 66 Tălnar), CUSTOV — IORDACHE, D. GEORGESCU (min. 69 Dregnea), Orac. DUKLA : STROMSIK — Novok, FIALA, Jeslinek, Cabela (min. 65 Klucky) — Rada, Rott, STAMBACHER — Koreycsik (min. 75 Vana), Nehoda, KRIZ. A arbitrat bine K. Palotay, asistat la linie de B. Naghy și B. Divinyi (toți din Ungaria). Cartonașe galbene : JESLINEK și MUȚESCU.

cat în extremis de fundașii centrali de la Dukla). Încet-încet, datorită și faptului că din teren au ieșit Dudu Georgescu și Văetuș, jocul dinamoviștilor a slăbit din intensitate și cehoslovaciilor au avut și ei două posibilități de a marca, prin Vana (min. 81) și Rott (min. 86). Dar ar fi fost nedrept ca Dinamo să primească gol în final, pentru că, în ansamblu, ea a fost net superioară adversareii sale.

COMPORTARE BUNĂ A BĂIMĂRENILOR

(Urmare din pag. 1)

posibilitatea în final de a-și apropia victoria. A fost un meci în general frumos, cu multe momente de fotbal bun, disputat într-o notă de deplină sportivitate. Partida, fără să mai albă acea perioadă de tatonare obișnuită în cazul echipelor care nu se cunosc, a început și a continuat cu atacuri curajoase ale băimărenilor, aceștia obținând în primele 3 minute două cornere, rămase, din păcate, fără rezultat. Real Madrid s-a apărât grupat cu toată echipa și a contraatacat periculos prin Camacho și Juanito. După primul sfert de oră întâlnirea s-a echilibrat și pe acest fond avem o mare ocazie de gol în min. 17, când portarul Agustín a scâpat balonul la o centrare a lui Koller și Dragomirescu, în poziție bună, a ezitat să șuteze, irosind o excelentă situație de a deschide scorul. În continuare, inițiativa trece de partea fotbalistilor spanioli, care, cu o tehnică superioară și o mai bună mișcare în teren, trec de la jocul pe contraatac la atacul pozițional. În același timp, jucătorii băimăreni devin ceva mai prudenți și încet-încet potențialul lor de joc se reduce la o apărare agresivă. În aceste condiții, Real Madrid este de câteva ori foarte aproape de gol : în min. 25, în min. 29 și în min. 38, când la acțiunile lui Santillana și de două ori Juanito am reușit să evităm golul. Riposta băimăreană s-a rezumat la o singură acțiune de atac încheiată cu un șut pe lângă poartă, în min. 39, al lui Dragomirescu.

După pauză, oaspeții optează încă din start pentru varianta atacului. Ei au o mare ocazie de gol în min. 47 dar Juanito reia peste poartă centrarea lui Santillana. Două mi-

F.C. BAIJA MARE 0
REAL MADRID 0

Stadion „23 August”; teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 25.000. Șuturi : 7-10 (pe poartă : 3-6). Cornere : 5-7. F. C. BAIJA MARE : V. Moldovan — Sepi, TĂTĂRAN, BORZ, Koller — PAMFIL RADU, M. SABAU, Bălan — Dragomirescu, Roznai (min. 69 Bugău), Ene. REAL MADRID : Agustín — Metzgod (min. 76 Fraile), Bonet, Juan Jose, CAMACHO — GALLEGO, ANGEL, STELIKE, Isidro — Juanito, Santillana. A arbitrat foarte bine Franz Weher; la linie Franz Bogendorfer și Gerhard Kapl (toți din Austria).

nute mai lîrziu este rîndul lui Dragomirescu să-l imite, după care spanioli ratează de două ori consecutiv prin același Isidro (min. 52 și 56) din situații în care părea că golul nu mai poate fi evitat. Fotbaliștii băimăreni fac eforturi mari să echilibreze jocul și reușesc în bună măsură, dar intențiile lor ofensive nu se materializează decât prin trei cornere rămase fără rezultat. În min. 62 și 64 Juanito și Santillana ne dau din nou țipări emoții, dar Borz face pur și simplu minuni în intervențiile sale de ultim moment. Sototind că ar avea șanse de a obține mai mult decât o remiză, antrenorul Di Stefano renunță la unul din fundași (Metgod) și trimite în teren un mijlocos ofensiv, pe Fraile. Dar, cei care trec acum pe lângă gol sînt fotbalistii băimăreni, în min. 79, la executarea unei lovituri de la 20 m, când balonului trimis de Koller peste zid i s-a opus transversala. Finalul meciului este deosebit de palpitant, cu momente chiar dramatice. Dar, nici una dintre echipe nu reușește să înscrie pentru că ambele apărări joacă fără greșală, respingînd totul.

„SEPCILE — ROȘII” APLAUDATE LA ARAD...

Am văzut duminică „matineul fotbalistic” arădean, derbyul ex-divizionarelor „A” U.T.A. și „U” Cluj-Napoca, un meci cu destule „desene tactice” pe măsura celor doi reputați antrenori — Nicolae Dumitrescu și Angelo Niculescu. Rezultatul (2-0 pentru „sepcile-roșii”) a șocat, cu siguranță, pe foarte mulți iubitori de fotbal; el „răstoarnă”, dacă vreți, și caseta tehnică a jocului : 15-6 la capitolul șuturilor la poartă (3-3 pe spațiu), 9-2 la cornere; evident pentru gazde, pe care le-am revăzut mai ordonate în joc, însă cu aceleași mari păcate în zona unde se decid golurile (minuni nu se pot face peste noapte); lipsă de forță în atac, șuturi slabe și imprecise (trei mari situații de gol, cft „roata carului”, au avut

Hirmler, Mușat și... Coraș !). Singurul șut cu mare grad de periculozitate a fost cel al lui Cura, în minutul 50, născut dintr-o fază de mare spectacol, dar noul portar al clujeștilor... PRIVIRE SPRE EȘALONUL SECUND... nilor, Gh. Vasile, a salvat excepțional, așa cum o făcuse cu 10 minute mai înainte la „capul” lui Bubela (jucătorul nr. 1 de pe teren; ce fundaș cu calități, chiar și ofensiv!). Pe banca rezervelor, antrenorul N. Dumitrescu se perpelea de mama focului pentru că echipa sa domina, dar fără folos. Sigur, clujeștii n-au stat cu „minile încrucșate”, s-au

SUCCES MAI DEPARTE...

Stadioane arhipline (circa 70.000 de spectatori pe „23 August”, peste 50.000 — pe „Centralul” oltean), iert, în cupele europene. Ambianță ca la ultimul Mondial, acolo unde, nu vom uita multă vreme, fotbalul nostru, cu calificarea în... buzunar, n-a fost în cele din urmă prezent. Nu ne lasă, iată, să uităm acest mare „of” nici rezultatele remarcabile obținute în prima mână a turului înfrînt în prestigioasele competiții continentale, de toate cele 4 „ambasadoare” ale fotbalului românesc (DINAMO, UNIVERSITATEA CRAIOVA, CORVINUL HUNEDOARA, F. C. BAIJA MARE) în compania unor echipe cu impresonante cărți de vizită, ca Dukla Praga, Fiorentina, Real Madrid și A.K. Graz, reprezentante ale unor socere prezente la turneul final al C.M. din Spania. De bună seamă, Balaci, Ungureanu, Ticleanu, Dinu, Muțescu, Dudu Georgescu, n-au tranșat încă rivalitatea lor cu Antognoni, Graziani, Nehoda și Stambacher. Dar, o dată în plus, ei au luat act (sperăm) de adevăratul lor potențial tehnico-tactic, comparabil, așa cum se vede, cu al marilor jucători europeni. Fie ca acest mare ATU, VOINȚA NECLINTITĂ DE A OBȚINE SUCESE pentru culorile clubului, ale fotbalului românesc, să fie prezent în jocul fotbalistilor noștri și la 29 septembrie, în partidele- retur. Și-atunci, în această situație, calificarea reprezentanților noastre, pe mai departe, în prestigioasele competiții fotbalistice de club ale „bătrînului continent” va fi și mai lesne de obținut. Succes tuturor celor patru !

Gheorghe NICOLAESCU

DEBUT REMARCABIL AL HUNEDORENILOR

(Urmare din pag. 1)

să deschidă scorul : după o acțiune rapidă, la care au luat parte Petcu și Klein, GABOR a șutat plasat pe lângă portarul Ekmecici. Gazdele fac în continuare eforturi pentru a echilibra jocul, dar defensiva noastră este la post și Corvinul intră la cabine cu un merit avantaj. La reluare, jucătorii austrieci sînt mult mai insistenți în atac și în min. 52 accentuata lor dominare este concretizată de SCHWICHLER, care a sancționat prompt luful lui Bogdan. Acest gol dă aripi echipei locale, ea avînd în continuare superioritatea teritorială, pe fondul unei evidente scăderi de randament a formației noastre. Acum, tot greu este dus de defensiva hunedoreană, din rîndul căreia se remarcă în mod deosebit Andone. Gazdele au posibilitatea golului victoriei, dar Pigel (min. 68), Steinbauer (min. 72), Gamauf

A.K. GRAZ 1 (0)
CORVINUL HUNEDOARA 1 (1)

Stadion Liebenau; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 6.000. Șuturi : 16-6 (pe poartă : 4-3). Cornere : 13-8. Au marcat : GABOR (min. 15), SCHWICHLER (min. 52). A. K. GRAZ : Ekmecici — Leitner, Hulshof (min. 66 Hohenwarter), GAMAUF, Marchl — Goestl (min. 57 Mohopp), STERING, Zuenelli, STEINBAUER — Pigel, Schwichler. CORVINUL : Ionidă — Rednic, Dubinciu, ANDONE, Bogdan — PETCU, Nicșa Oncu, KLEIN — GABOR (min. 89 Vrinceanu), Dumitroache (min. 87 Bucur). A arbitrat bine J. Morko (Cehoslovacia). Cartonașe galbene : STERING, BOGDAN, KLEIN. (min. 81) și Stering (min. 89) au irosit bune situații. Hunedoreni mai au însă resurse și zviciene în citeva rînduri în ofensivă, contraatacurile lui Gabor (min. 76) și Oncu (min. 34) avînd un ridicat grad de periculozitate, dar scorul rămîne același : 1-1

CRAIOVENII AU OBȚINUT O VICTORIE MARE

(Urmare din pag. 1)

păsat de firma adversarului și de teama unei recidive a unor jucători pînă nu de mult accidentați, au făcut ca formația craioveană să incheie prima parte în dezavantaj, pentru că în min. 37, la lovitura liberă executată de Antognoni de la 22 m. lateral dreapta, D. BERTONI a țîșnit și a înscris cu capul, sancționînd ezitarea lui Lung. În primele 45 de minute inhibată de firma ambasadoarei campionilor lumii, craiovenii vor domina teritorial dar nu vor reuși un joc bun, pentru că le-a lipsit curajul în ofensivă, acolo unde Balaci avea să expedieze primul șut pe poartă abia în min. 26. Marcajul tip italian și lipsa de inspirație a atacanților noștri ne-au privat în prima parte de un scor favorabil, pentru că la contraatacurile puține, dar periculoase ale oaspeților, Graziani a fost cel care în min. 40 n-a majorat scorul. Bara lui Ticleanu din ultimul minut al primei reprize avea să anunțe parcă... furia olteană de după pauză. Și a fost o repriză secundă minunată, în care studenții craioveni au renăscut, împri-

UNIVERSITATEA CRAIOVA 3 (0)
FIORENTINA 1 (1)

Stadion Central; teren foarte bun; timp călduros; spectatori — circa 50.000. Șuturi : 19-7 (pe poartă : 7-4). Cornere : 7-4. Au marcat : UNGUREANU (min. 55), CIRTU (min. 72), BALACI (min. 86) respectiv D. BERTONI (min. 37). UNIVERSITATEA : Lung — NEGRIL TILHOI, Ștefănescu (min. 58 Ciupru), UNGUREANU — Ticleanu (min. 83 Irimescu), DONOSE, BALACI — Crisan, Cămătaru, CIRTU. FIORENTINA : Galli — Feroni, PIN, Passarella, Contrato — F. Rossi, PECCI, ANTIGNONI, Massaro — D. BERTONI, Graziani (min. 83 Al. Bertoni). A arbitrat bine Alexis Ponnet; la linie : P. Soenens și Ch. Mojtart (toți din Belgia). Cartonașe galbene : UNGUREANU, BALACI, F. ROSSI, PASSARELLA.

mind un alt ritm și un iureș care avea să ingenuncheze formația florentină cu întreg caureul ei de ași. Atacurile în forță, cu fundașii, combinațiile și angajările decisive, tenacitatea și schimbările de ritm s-au văzut curînd materializate. După ratările lui Cămătaru (min. 47), Ungureanu (min. 52) și bara lui Balaci (min. 54) vine egalarea în min. 55 printr-un șut puternic al inepuizabilului UNGUREANU. Craiovenii forțază momentul, trec și peste handicapul psihic al penalty-ului neacordat în min. 71 și după ce Galli respinge excelent, CIRTU găsește calmul necesar să marcheze un gol superb : 2-1. Oaspeții zviciene o singură dată în min. 74, dar Lung este atent și finalul aparține craiovenilor. În iureșul oltean ratează Ungureanu (min. 79), dar cu patru minute înainte de final BALACI execută o lovitură liberă de la 25 m, Cămătaru sare tactic pe Pin, derutîndu-l pe portarul italian și mîngea se duce în plasă, consfințînd un 3-1, pe cît de muncit pe atît de meritat. Această victorie de preț a formației noastre în fața unui „11” plin de „stele internaționale” este rodul mobilizării exemplare din repriza secundă și a tăriei psihice cu care craiovenii au crezut tot timpul în succes. Aceleași calități de după pauză le așteptăm și la Florența în meciul retur.

Stelian TRANDAFIRESCU

„SINTEM HOTĂRIȚI SĂ LUPTĂM FĂRĂ REZERVE...“

AFIRMĂ VOLEIBALIȘTII TRICOLORI

După luptători și atleți — ultimii sportivi români care s-au aflat zilele trecute în virtele marilor confruntări mondiale și respectiv continentale — iată că a venit rindul voleibaliștilor să intre în arenă. De fapt, la ora cind citiți aceste rânduri cei 11 purtători ai tricourilor naționale și ceilalți membri ai delegației noastre au descins deja în America de Sud, după o călătorie cu avionul începută miercuri dimineața pe ruta București — Bruxelles — Copenhaga — Rio de Janeiro. Pe acești noi ambasadori ai sportului românesc îi așteaptă începind de miine două competiții de mare rezonanță: la Rio de Janeiro „o mondialito“ și după câteva zile, la Buenos Aires, ediția a 10-a a campionatului mondial.

I-am revăzut pe jucătorii noștri marți, în sala Floresca, la ultimul lor antrenament dinaintea plecării. Am fost plăcut impresionat de optimismul viguros, tonifiant care anima pe toți membrii delegației, optimism față de care însă reporterul menține totuși unele rezerve, știind că de dificilă este misiunea echipei noastre într-o grupă în care figurează, exceptind reprezentativa Venezuelei, două „team-uri“ redutabile, cum sînt cele ale Poloniei și Cubei, sau într-o serie semifinală (presupunind că primul obiectiv se va îndeplini) care reunește floarea voleiului mondial: U.R.S.S., Cehoslovacia, Polonia (sau Cuba), Bulgaria, Brazilia. Drumul spre medaliile C.M. va fi, deci, extrem de spinos. Am dedus însă două motivații ale optimismului cu care au plecat ieri voleibaliștii noștri: pe de o parte tinerețea și vigoarea unor jucători care au constituit anul trecut nucleul reprezentativei universitare și care au cucerit titlul suprem, pe de altă parte excelența pregătire realizată în ultima vreme la Tg. Mureș (unde organele locale s-au străduit în modul cel mai laudabil să asigure lotului condiții ideale de cazare, masă, antrenament și recuperare). „Am lucrat, în aceste condiții, foarte tare și cu folos“ — mărturisea antrenorul emerit Nicolae So-

tir. „Echipa deține un potențial biologic foarte ridicat, la nivelul cerințelor mondiale. Toți jucătorii sînt acum la fel de bine pregătiți, gata de luptă... Rămîne ca această muncă de calitate, pentru care-i felicit pe toți selecționații, să fie fructificată la C.M. în cele 15 zile pe care le petrecem în Brazilia, la „mundialito“, vom realiza și punerea în formă maximă a echipei, astfel ca în octombrie, la mondialul din Argentina, să ne îndeplinim obiectivul stabilit — prezența pe podium“.

La rindul său, dr. Petre Bendiu confirma că „datele medicale indică o capacitate de efort aerobă și anaerobă deosebită, echipa aflîndu-se clar spre virful de formă sportivă“. Din vorbele celor ce vor cobori în arenă, ale jucătorilor, am desprins încrederea unanimă în posibilitățile echipei: „Cei mai mulți participăm pentru prima oară la „mondiale“, sîntem o echipă tină, dar bine pregătită Avem șanse“ (Nicu Stoian, căpitanul echipei); „Forțele acumulate mai ales în ultimele două luni ne dau speranțe... Cred în pregătire, cred în echipă. Dacă stringem din dinți, facem rezultat bun“ (Marius Căta-Chițiga); „Ca participant la C.M. din 1978, vreau să șterg din memorie acel nefast loc 13 ocupat în Italia“ (Dan Gîrleanu); „În Argentina vrem să câștigăm și să ne

Lotul reprezentativ masculin de volei al României pentru C.M. din Argentina are următoarea alcătuire: Nicu Stoian, Marius Căta-Chițiga, Petre Ionescu, Dan Gîrleanu, Florin Mina, Marian Mițu (soțetel de bază), Viorel Manole, Emilian Vrîncuț, Ioan Hînda, Valeriu Spînu și Ovidiu Ghîzduv. Însotesc antrenorii N. Sotîr și V. Dumitrescu, medicul P. Bendiu, masorul N. Piștalu, secretarul F.R.V. M. Petrescu și arbitrul internațional C. Mușat.

îndeplinim obiectivul“ (Emilian Vrîncuț); „Cred în forța colectivului nostru“ (Petre Ionescu). Și cu toții au fost de acord cu spusele unuia dintre coechipieri, care arăta că „sîntem hotărîți să luptăm fără rezerve pentru un rezultat bun și pentru a onora înscrisul „ROMANIA“ de pe tricourile noastre“.

În timp ce ultimul antrenament se desfășura, cu exersarea execuțiilor blocajului, arbitrul internațional Coslîn Mușat (care va oficia pentru a 6-a oară la un campionat mondial) conchidea — făcînd aluzie la medalia de bronz cucerită, sub ochii săi, în 1960, la Rio de Janeiro, de Roman, Miculescu, Rusescu, Ferariu, Drăgan, Derzei, Corbeanu, Pavel și ceilalți, sub conducerea aceluiași Nicolae Sotîr: „Terenul sud-american este prielnic românilor“.

Să sperăm că așa va fi...

Aurelian BREBEANU

AZI ÎNCEP „EUROPENELE“ DE TIR PENTRU SENIOARE ȘI JUNIORI

Astăzi, pe poligonul Umberto Uno din Roma, încep întrecerile campionatelor europene de tir pentru arme cu gloanț, rezervate senioarelor, juniorilor și junioarelor. Prima zi cuprinde în program mînsa I, cea de precizie, din cadrul probei de pistol standard senioare și junioare. Intră în întrecere Ana Ciobanu, Maria Macovei și Elisabeta Bădăceanu (individual și pe echipe) la senioare și junioara Emilia Bodringă. Mînsa a doua, de viteză, se va des-

fășura mîine, urmînd ca sîmbătă și duminică să se desfășoare probele de pistoale ale juniorilor.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM • Clasamentul campionatului mondial al piloților de formula 1 înaintea Marei premiului al S.U.A. (26 septembrie): 1. Keke Rosberg (Finlanda) 41 p., 2. Didier Pironi (Franța) 39 p., 3. John Watson (Anglia) 33 p., 4. Alain Prost (Franța) 31 p., 5. Niki Lauda (Austria) 30 p. etc.

BOX • Campionul european profesionist la categoria mijlocie, Tony Sibson (Anglia), l-a învins prin abandon (rănire) în repriza a 8-a pe Antonio Garrido (Chile), în meciul amical desfășurat la Londra.

CICLISM • Etapa a 6-a a Turului Cataloniei, Manresa — Cataluna (145 kmv), a fost câștigată de belgianul L. Peeters în 3h33. În clasamentul general, pe primul loc a trecut spaniolul Pedro Muñoz, urmat la 10 secunde de compatriotul său Fernandez.

HOCHEI • La Sokolovo, în meci de juniori: Cehoslovacia — R.D. Germană 6-3 (3-3, 1-0, 2-0). • La Bratislava, VSZH Košice — Novy Targ (Polonia) 7-3 (4-1, 1-2, 3-0).

(A.E.M. Timișoara), nu a fost scutit de „surprize neplăcute“ tot datorită neglijențelor în apărare. Interesant de văzut ce va leși în partida Mircea Fulger — Leontin Sandu (în semifinale), doi puncheuri care iubesc k.o.-ul.

La aceeași categorie, Dragomir Ilie (Dinamo) ne-a încîntat cu un box spectaculos și eficient. Adversarul său Ion Corneanu (Farul) a luptat curajos, adesea chiar riscînd, dar nu a găsit soluții pentru derutantul joc de picioare al dinamovistului. Acesta a punctat fără a primi aproape nimic, reușind în ultimul rund să-l facă pe Corneanu k.d. Bine pregătit fizic, Ilie face față cu succes solicitărilor și în ultima repriză, câștigînd un meci aplaudat chiar și de antrenorul constanțeanului, Adrian Teodorescu.

La „semigreoa“ se luptă ca în perioada eroică a boxului, cînd loviturile se împărțeau, frățește și cum se spune, rămînea în picioare cine putea. Timp de o repriză și jumătate și campionul Georgică Donici (B.C. Galați) a luptat în acest „stil“ cu Ion Dobre (Metalul București). Spre sfîrșitul meciului însă, Donici și-a valorificat superioritatea tehnică, Dobre fiind la un pas de k.o. Arbitrul din ring, Dumitru Petrișor, se sizează la timp pericolul și dictează, normal, abandonul metalurgistului.

START ÎN CUPELE EUROPENE DE FOTBAL

A început noua ediție a cupelor europene. Iată rezultatele din prima mînsă care ne-au sosit pînă la închiderea ediției, urmînd ca pe celelalte să le publicăm în ziarul de mîine. Reamînim că returul jocurilor va avea loc la 29 septembrie.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Standard Liège	— Raba Győr	5-0 (2-0)
Dynamo Berlin	— Hamburger S.V.	1-1 (1-1)
Hvidovre	— Juventus	1-4 (0-1)
Grasshoppers	— Dinamo Kiev	0-1 (0-0)
Dundalk (Irl.)	— Liverpool	1-4 (0-3)
Celtic	— Ajax	2-2 (2-2)
Monaco	— T.S.K.A. Sofia	0-0
Aston Villa	— Besiktas	3-1 (3-0)
Viking (Irl.)	— San Sebastian	0-1 (0-1)
F.C. Avenir (Lux.)	— Rapid Viena	0-5 (0-3)
Hibernians Malta	— Widzew Lodz	1-4 (0-2)
Omonia Nicosia	— Helsingin (Finl.)	2-0 (1-0)
Dinamo București	— Dukla Praga	2-0 (1-0)
17. Nendori Tirana	— Linfield (Irl.)	1-0 (0-0)
Olympiakos	— Oesters (Sued.)	2-0 (1-0)
Dinamo Zagreb	— Sporting Lisabona	1-0 (1-0)

CUPA CUPELOR

Lilleström (Norv.)	— Steaua Roșie Belgr.	0-4 (0-1)
Torpedo Moscova	— Bayern München	1-1 (1-0)
F.C. Bala Mare	— Real Madrid	0-0
Austria Viena	— Panathinikos	2-0 (2-0)
Internazionale	— Slovan Bratislava	2-0 (0-0)
Coleraine (Irl. N.)	— Tottenham	0-3 (0-1)
I.F.K. Göteborg	— Ujpesti Dozsa	1-1 (0-1)
Dynamo Dresda	— Boldklub (Dan.)	3-2 (2-0)

VALI IONESCU ȘI MARICICA PUICĂ ÎNVINGĂTOARE LA ROMA

În cadrul concursului atletic „Golden Gala“, desfășurat marți seara pe stadionul olimpic din Roma, recordmana mondială și campioana europeană Vali Ionescu a câștigat proba de săritură în lungime cu 6,90 m. Maricica Puiică a terminat învingătoare în cursa de 3.000 m cu 8:44.77, înaintea italienei Margarita Gargano 8:46,31 (record italian). Alte rezultate: MAS-CULIN: 100 m: Mel Latlany (SUA) 10,14, Marian Woronin (Polonia) 10,22, 400 m: Gerson Souza-Andrade (Brazilia) 45,49,

Mike Paul (Trinidad) 45,50, 200 m: James Butler (SUA) 20,68; 1.500 m: Thomas Westinghage (RFG) 3:32,85, Jose Abascal (Spania) 3:33,12 (record); 3.000 m: Alberto Cova (Italia) 7:51,97; disc: Imrich Bugar (Cehoslovacia) 67,90 m, Mac Wilkins (SUA) 67,42 m; prăjină: Jean-Michel Bellot (Franța) 5,70 m; FEMEI: 200 m: Jarmila Kratochvilova (Cehoslovacia) 22,30; 800 m: Jolanta Januchta (Polonia) 2:01,53, suliță: Fausta Quintavalla (Italia) 64,00 m (record).

„Cupa Steaua“ la baschet

GAZDELE, JUCÎND SLAB, ÎNVINSE DE HONVED

În ziua a doua a turneului internațional de baschet dotat cu „Cupa Steaua“, echipa clubului organizator a înfîntat pe Honved Budapesta, formație creditată cu o „carte de vizită“ onorantă: de 25 de ori campioană a Ungariei, actuală deținătoare a titlului național și a cupel. Totuși tinînd seama de valcarea manifestată cu alte ocazii de campionii României, baschetbaliștii de la Steaua, îi consideram favoriți pe ei. Din păcate, însă, ei au evoluat sub posibilități, nu s-au zbatut suficient în apărare, iar în atac contraatacurile au fost sporadi-

ce, în schimb ratările frecvente. În plus, echipa nu a beneficiat (din min. 14) de aportul lui FI, Ermurache, eliminat (pe bună dreptate) pentru proteste repetate și irreverențioase la adresa arbitrilor. Oaspeții, cu un joc bine dirijat și, în orice caz, mai organizat, au câștigat pe merit. Cit privește celălalt meci al zilei, Rapid — T.S.K.A. Sofia, am notat buna evoluție a ex-dinamoviștilor Cr. Fluturag, M. Caraion și Gh. Mihuță, care se pare că vor face „casă“ bună cu lotul feroviarilor, deși rezultatul le-a fost nefavorabil.

D. STANULESCU

Rezultate. STEAUA — HONVED 72-75 (41-42). Au înscris: Opștaru 18, Cernat 17, Oczelak 10, Netolișchi 10, Căpușan 10, Ermurache 5, V. Ion 2 (au mai jucat Brăneșanu și Bărbulescu) pentru Steaua, respectiv Recska 24, Horvath 21, Kamaras 16, Kiss 6, Heinrich 4, Geller 2. Arbitri: Em. Nicolescu și O. Vestinlan. **RAPID — T.S.K.A.** 84-90 (41-47). Au înscris: Caraion 18, Fluturag 17, Sucu 10, Dăescu 9, Mihuță 8, Gh. Dumitru 8, Sipoș 4, Vintilă 4, Becea 2, A. Popovici 2, Turcanu 2 pentru Rapid, respectiv Tvetkov 23, Arabagiskil 17, Slavov 14, Amiorokov 16, Kairakov 8, Popov 4, Degiev 2, Dimitrov 2.

Arbitri: A. Atanasescu și M. Dimancea.

Clasament: 1. Honved 4 p. 2-3. Steaua și T.S.K.A. 3 p. 4. Rapid 2 p.

Programul de azi: sala Rapid, de la ora 16: Rapid — Honved, Steaua — T.S.K.A.

ISABELA BERCARU, PE LOCURI FRUNTAȘE LA „INTERNAȚIONALELE“ DE SĂRITURI ALE UNGARIEI

Participînd la tradiționalele campionate internaționale de sărituri ale Ungariei, desfășurate la Budapesta, sportiva româncă Isabela Bercaru a avut o evoluție bună, clasîndu-se pe locul 2 la platformă și la combinată și pe locul 3 la trambulină. Iată rezultatele acestui concurs, la care au luat parte săritorii din Olanda, România, Ungaria și U.R.S.S.: FETE, PLATFORMĂ: 1. Ildiko Kelemen (Ungaria) 361,70 p. 2. Isabela Bercaru 353,40 p. 3. Alla Lobankova (U.R.S.S.) 329,60 p.; TRAMBULINĂ: 1. Ildiko Kelemen 453,30 p. ...3. Isabela Bercaru 418,05 p. 4. Felicia Cirstea 402,25 p.; COMBINATĂ: 1. Ildiko Kelemen 815, p. 2. Isabela Bercaru 771,45 p. ...7. Felicia Cirstea 402,25 p.; BĂIEȚI, PLATFORMĂ: 1. K. Nemedi (Ungaria) 536,45 p. ...5. C. Pop 462 p.; TRAMBULINĂ: 1. Nemedi 503,60 p. ...7. Pop 410,60 p.; COMBINATĂ: 1. Nemedi 1040,05 p. ...4. Pop 872,60 p.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX

Rezultate tehnice

Muscă: C. Tițelu (Dinamo) b.p. I. Boboc (Rapid), A. Sărca (C. S. Zalău) b.ab. 3 C. Micu (C.F.R. Craiova), M. Vișan (Ope-lul Tîrgoviște) b.p. Al. Schiopu (Steaua), Gh. Govici (Steaua) b.p. C. Burlacu (Volnța Buzău); ușoară: M. Fulger (S. C. Muscelul) b.p. I. Zamfirescu (C.F.R. Craiova), L. Sandu (Prahova Ploiești) b.p. Gh. Părvănescu (A.E.M. Timișoara), M. Gruescu (Steaua) b.p. N. Iordache (Dinamo), Dr. Ilie (Dinamo) b.p. I. Corneanu (Farul); semigreoa: G. Donici (B. C. Galați) b.ab. 3 I. Dobre (Metalul Buc), C. Florea (Rapid) b.p. D. Gontariu (Farul), P. Borneșcu (Mecanică fină Buc.) b.p. V. Bota (A.E.M. Timișoara), P. Fedea (Dinamo) b.p. M. Pascal (Metalul Buc.).

(Urmare din pag. 1)

și-au expedit reciproc lovituri cît pentru 3 partide. Asistența a apreciat risipa lor de energie și l-a aplaudat cu căldură la sfîrșitul celor 9 minute de luptă. Juriul a avut o misiune dificilă și a decis: învingător cu 3-2, Vișan.

Vizionînd partidele „ușorilor“ am regretat — al cîtelea an la rînd?! — că nu mai avem un „dublu“ cum a fost Cușov și Dobre-cu. Actualii reprezentanți ai categoriei au, aproape în totalitate, veleități de „grei“, căutînd în exclusivitate lovitura decisivă. Tîrul elegant al directelor, rafalele spectaculoase ale croșeelor au fost în locuite cu niște lovituri hibride. Așa se explică eficacitatea redusă a acțiunilor de atac a unor boxeri foarte bine dotați fizic, ca Mircea Fulger (S. C. Muscel) sau Leontin Sandu (Prahova Ploiești). Fulger a avut în Iulian Zamfirescu (C.F.R. Craiova) un adversar cu mai puțină experiență și mai puține cunoștințe tehnice. În ciuda acestui fapt, Fulger a recepționat adesea lovituri pe care le-ar fi putut evita cu ușurință. Deși prima grijă a unui boxer este cea a victoriei, și Fulger a obținut-o cu 5-0, a nu primi lovituri gratuite este o virtute a adevăraților campioni. Nici Leontin Sandu, și el victorios cu 5-0 în fața lui Gheorghe Pîrvănescu